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1- Insanlarin ihtiyaclarini karsilamasina
yonelik olarak stirdiiriilen islerin her birine

.............. denir. Yukaridaki noktali

yere asagidakilerden hangisi yazilmalidir ?

A) Biitce
C) Meslek

B) Ekonomik faaliyet
D) Fayda maliyet

2 - Tahil tretiminin yaygin olarak
yapildigi bir bélgede hangi ekonomik

alanda fabrika agmak uygun olmaz ?

A) Makarna fabrikasi
B) Yag fabrikasi

C) Salca fabrikas
D) Yem fabrikas

3 - Asagida verilen ifadelerden hangisi
dogrudur ?

A) Konsere , tiyatroya gitmek temel
ihtiya¢ ; barinma ve giyinme sosyal
ihtiyactir.

B) Sosyal ihtiyaclar tiim insanlar icin
aynidir , temel ihtiyaclar kisiden kisiye
gére degisir.

C) Temel ihtiyaglar bedelsiz olarak
karsilanirken , sosyal ihtiyaclarin
karsilanmasi ticretlidir.

D) Sosyal ihtiyaglarin karsilanmamas
mutsuzluga neden olurken , temel
ihtiyaclarin eksikligi hayati tehlike

olusturur.
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4 - Asagidakilerden hangisi alisverise
ctkmadan dnce , alisveris listesi

hazirlamanin garclarlndan biri degildir ?

A) Zaman kaybini neden olur.
B) ihtigoc;ton fazla iriin almay &nler.
C) Gereksiz harcama yapilmasini &nler.

D) ihtigcc;lara éncelik verilmesini saglar.

5 - 1. Maden mihendisi — Bor iretimi
l. Ziraat mihendisi — Tarim
l. Tur operatérii.  —  Saglik
IV. Teknisyen — Sanayi

Meslekler ve calisma alanlari

eslestirmesinden hangileri dogrudur ?

A | ve ll
Q1,1 ve

B | ve lll
D) I, Il ve IV

6 - Asagda verilen bilgilerden hangisi
yanlstir ?

A) Yurdumuzda turizmin baskenti Antalya
ilimizdir.

B) Karadeniz Bslgesi , yurdumuzun tahil
ambaridir.

C) lstanbul , Izmit , Bursa illeri
yurdumuzda sanayi tesislerinin yogun
oldugu bslgedir.

D) Turuncgiller Akdeniz Bélgesi ‘nde

yetistirilir.
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7 - 15.000 TL maas alan Ahmet Bey
giderlerini gésteren grafigi asagidaki gibi

olusturdu.
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soulenemez ?

A) Gider toplami , gelir toplamindan
fozlodlr.

B) Biitcesinden tasarruf saglamistir.
C) Geliri , giderlerini karsilamaya
yetmemistir.

D) Giderlerinde en biiyiik pay , ev

kirasidir.

8 - Asagidakilerden hangisi tutumlu bir

6grencinin davranisi degildir ?

A) Parasini planli harcamak

B) Okul esyalarini temiz kullanmak.

C) Defterinin bos sayfalarini koparmak.
D) Su tiiketimine dikkat etmek.

9 - Ham madde , iiriin eslestirilmesinde

hangi secenekte yanlisik yapilmistir ?

A) Et — Pastirma

B) Siit — Margarin
C) Pancar — Seker D) Misir — Sivi yag

URETIM , DAGITM VE TUKETIM TEST -1

10 - Asagidakilerden hangisi suyun
bilincsizce tiiketilmesi halinde
karsilasabilecegimiz durumlardan biri

olamaz ?

A) Su taskinlar yasanir.

B) Suda yasayan hayvanlarin nesli
tikenebilir.

C) Baragjlarda elektrik dretimi azalrr.

D) Tarimsal tretim azalir.

- " lsten artmaz , disten artar "
Yukarida verilen ataséziinde anlatilmak

istenen asagidakilerden hangisidir ?

A) Tasarruflu olmak.
B) Uretim yapmak
C) Kaynaklar bilingli kullanmamak.

D) Isteklerimize ncelik vermek.

12 - Tiiketici olarak bir sorunla
karsilastigimizda , asagida verilen

kurumlardan hangisinden Hardlm

clamcglz ?

A) Tiketici Sorunlar Hakem Heyeti
B) DOCEV
C) T.C. Sanayi ve Ticaret Bakanlg
D) TikoDer





